CMB - Ceknus “ U3tox”
Beaukaencko MmareMarndecko cberezanue 22.04.2007F.
1 knac
BpeMmeTo 3a pemaBane ¢ 120MuHyTH.
Pernament: Besika 3amada ot 1 1o 15 uma camo equH BepeH oTroBop. “pyr oTroBop” ce mnpuemMa 3a pelieHue
camo TpH OTOEINsI3aH BepeH pe3ynrTar. 3agadnute oT 1 10 5 ce oneHsBart ¢ mo 3 Toukd, oT 6 10 10c¢ mo 5 Touku u
oT 11110 15¢ o 7 ToukH.
Opranuzaropure Bu nokenasat ycmex !

2 0. (T, A 1701 07011 (PPN KJjac ...... rpaf...........
3an.1 B koinko npumMepa 3HanuTe <, > M = ca IPEIIHO MOCTABEHHU:

542=7; 5+4>0+411; 4-2->5-4; 7-5+1<9-6; 8-3-3=15-14+1
a) 3 0) 2 B) 4 ) IpyT OTTOBOP

3an.2 JlaneH e TpUBI'BIHHUK ChC CTpaHU SCM, 9av u 60v. OOuKOIKaTa HAa APYT TPUBI'BIHUK ChC CTPAHH
C 110 €IMH CAHTUMETHP MO-MaJKU OT Aa/ICHUTE €:
a) 19 0) 17 B) 20 ) Ipyr OTTOBOP

3an.3 KBagparure Ha uepTexa ca:

a)9 0) 8 B) 6 ) IpyT OTTOBOP

3an.4 Mas u UBa umar nio 20 crotuaku. Kynunm cu o enHa apka ot 10 croTrHKM 1 o B2 60HOOHA
oT 3 crotuHku. OcTaHanu UM O01IO:

a) 4 CTOTUHKHU 0) 14 CTOTHHKH B) 16 cToTHHKHN ) Ipyr OTTOBOP

3axa.5 JIuncsamnoro uucio B tadiuiara €:

4112
31613
212
a)5 0) 3 B) 4 ) IpyT OTTOBOP

3a1.6 A3 u Opat mu cme 0010 Ha 13 roguan. AKO TO# € ¢ 3 TOJIMHU TTO-MaThbK OT MEHE, TO a3 ChM Ha!
a) 7 roauHu 0) 10roaunu B) 8 ronuHu ) Ipyr OTTOBOP

3ana.7 Pasrienaiite 3aifuerara. JIMncBamoTo YUCio €:

a) 11 B) 12 ) Ipyr OTTOBOP



3an.8 Tpu noprokana u aBa GaHaHA TEXAT KOJKOTO €I1H aHaHac. /IBa MopTokaja TEKaT KOJIKOTO
enuH OaHaH. J[Ba aHaHAca TeXKAT KOJIKOTO:
a) 14 6anana 0) 7 6anana B) 100anana I) Ipyr OTTOBOP

3an.9 Mumu u Jluam pasnonarainy ¢ YeTHUPHU [[BSITA OOM 3a siifIla - *bBJIT, YePBEH, CHH U 3eJIeH. Mumu
OosiTucBaa siiiIa KaTo 3a BCSIKO M3IOJI3BANIA 110 JIBA MBsTA, 0€3 /1a MOBTAaps IBOMKUTE IIBETOBE. Jnmu
OosimMcBana siiiia KaTto 3a BCSAKO M3MO0JI3Bajia M0 TPH 1BATA, 6€3 Aa moBTaps TpohkuTe BeToBe. Komko
sii1ia 001110 ca 0osiIMcaiy ABETE MOMUYETA?

a) 10 0) 15 B) 12 ) IpyT OTTOBOP

321)1.10 CYMaTa OT 4HCJjiaTa BbB BCCKU IIPABOBI'BIIHUK, CbCTABCH OT TPH KBAAPATUCTA, Tpﬂ6Ba Ja € CIHO
1 ChIIO 4YUCJIIO. Karo nonmbiaHuTe cXemara OIIPEACIICTEC HA KOJIKO Ca paBHU X U Y.

9 x| 7 y 9
6
4158 6|7
a) x=1u y=4 0) x=4u y=1 B) X=2u y=5 ) IpyT OTTOBOP

3an.111lo kKoJIKO pa3IMYHU BT MOXKE Jla CTUTHE eJIeHYeTo oT A 110 B, ako He mpemMuHaBa 1mpe3 eiHa
U ChIIa TOYKA JBa IITU?

a)7 0) 8 B) 5 ) IpyT OTTOBOP
B

“.‘_\ A

3an.12 Bans, [lets u Kars umar o6mio 17 BenukneHCkH 3aiiuera. 3aifuerarta ce pa3indaBaT camo 10
[[BETa Ha IIIAMKUTE CH, KOWTO € YepBEH, CUH U 3eJieH. BaHs uma 3 3aifuera ¢ uepBeHU IIANKH U 2 ChC
3enenu, [lets - 3 cbe 3enenu u 2 cbe cunu, a Kara uma 3 cbe cunu 1 1 ¢ uepBena manka. OctaHanure
3aifueTa ca ChC 3eJieHu Manku. KoJiko ca BCHYKH 3aifueTa ChC 3eJICHU IIAKu ?

a)5 0) 6 B) 7 ) IpyT OTTOBOP

3an.13 Pasrnenaiite uepreka. bposT Ha TPUBI'BIHULINTE €:
a) 6 0) 12 B) 10 ) IpyT OTTOBOP

3an.14 C gyucnara ot 2 1o 10,6e3 1a ce moBTapsAT, MOCTPONTE MarndecK KBajapaT Ha KOUTO cOOpoBeTe
OT YHClIaTa Mo PEI0BE U MO CTHIO0BE Ja ca paBHU Ha 18.Ha MsicToTO Ha 3BE3IMYKATA CTOU:
a)7 0) 8 B) 10 ) IpyT OTTOBOP

3an.15Mexny nafeHuTe NeT yncia B JIIBO IOCTABETE 3HALM 3a ChbOMpaHe U U3BaXJAAaHE Taka, ye J1a ce
110JIy4aT BEpHU PABEHCTBA.



A 81546=12
b 74531=12
Mexny 4u 5B A u B cTOSAT CHOTBETHO:

a)—u+t 0)—u— B)+u+ ) IpyT OTTOBOP

OtroBopu: la; 26; 3B, 4r 8ct; 5B; 6B; 78B; 86; 9a; 10a; 11r 9; 12r 8; 13; 14a; 158



